## **BAJAJ HOUSING FINANCE LIMITED**

Date: 16 December 2022

To, The General Manager- Listing CRD BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Fort Mumbai Maharashtra 400001

Subject: Record Date for Commercial Paper of Bajaj Housing Finance Limited.

We would like to inform you that the "Record Date" for the following commercial paper is as below:

| SL.<br>NO. | Name of<br>Company               | Scrip<br>Code | ISIN No.     | Maturity Date | Record Date | Purpose of<br>Record Date           |
|------------|----------------------------------|---------------|--------------|---------------|-------------|-------------------------------------|
| NO.        | Company                          | Code          | ISIN NO.     | Maturity Date | Record Date | Record Date                         |
| 1          | Bajaj Housing<br>Finance Limited | 723634        | INE377Y14AC3 | 09-01-2023    | 06-01-2023  | Maturity<br>Payment<br>(Redemption) |
| 2          |                                  | 723667        | INE377Y14AD1 | 17-01-2023    | 16-01-2023  |                                     |
| 3          |                                  | 723691        | INE377Y14AE9 | 20-01-2023    | 19-01-2023  |                                     |
| 4          |                                  | 722422        | INE377Y14967 | 17-02-2023    | 16-02-2023  |                                     |
| 5          |                                  | 722752        | INE377Y14983 | 25-04-2023    | 24-04-2023  |                                     |

You are requested to take note of the same and do the needful.

Thanking You,

For BAJAJ HOUSING FINANCE LIMITED

ATUL Digitally signed by ATUL PATNI Date: 2022.12.16 16:17:43 +05'30'

ATUL PATNI

**COMPANY SECRETARY** 

Email ID: atul.patni@bajajfinserv.in

Corporate Office: 5th Floor, B2 Cerebrum IT Park, Kumar City, Kalyani Nagar, Pune 411014 Registered Office: Bajaj Auto Limited Complex, Mumbai-Pune Road, Akurdi, Pune 411035

Email id:- Vijay.r@bajajfinserv.in

Website:- https://www.bajajhousingfinance.in/

Tel: +91 20 71576403 Fax: +91 20 71576364 Corporate ID No.: U65910PN2008PLC132228